

# Domo-okna popisy kategorií produktů

## *Horní popis na stránce*

### Plastová okna

**Plastová okna** jsou jednou z **nejčastěji používaných variant** oken díky své vysoké účinnosti a **estetickému vzhledu**. Na e-shopu **Domo-okna.cz** najdete širokou škálu plastových oken od různých výrobců, které jsou k dispozici v různých velikostech, tvarech a provedeních.

## *Dolní popis na stránce*

### Jak správně vybrat plastová okna?

**Nakoupit plastová okna** na Domo-okna.cz je velmi **snadné** a **výhodné**.

- Vyberte si veškeré požadované vlastnosti ve filtru a následně přidejte okna do košíku.
- Po úhradě objednávky vše obratem zadáme do výroby a okna Vám dodáme v co nejkratším možném termínu.
- Pokud si s něčím nevíte rady **přečtěte si tipy v online poradně**, nebo nás [kontaktujte](#) na chatu či telefonicky.

**Plastová okna** a dveře nabízíme v dekoru zlatý dub, antracit a bílé. Pro dalších barevné provedení použijte náš [konfiguratör oken na míru](#). Pokud máte zájem o jakékoliv jiné provedení kontaktujte nás. Nabízíme také výrobky značky SALAMANDER, Aluplast a Gealan, také [HS portály](#) a **PSK posuvné dveře**. Nabízíme různé profily a různé barvy plastových oken.

### Montáž oken

Připravili jsme pro Vás [návod na montáž oken](#) díky které zvládnete výměnu oken svépomocí. **Odbornou montáž oken i dveří** provádíme hlavně v Praze, Středních čechách a okolí. Po dohodě je možná montáž **po celé ČR**.

### Doprava oken a dveří

Při objednávce **nad 15 000 Kč** nabízíme platbu zálohou **50%** pro zadání do výroby a zbylých **50%** v den převzetí. Při objednávce **nad 25 000 Kč** získáváte [dopravu ZDARMA](#).

## *Horní popis na stránce*

### Balkonové dveře

**Plastové balkonové dveře**, také známé jako **francouzské dveře**, jsou skvělým řešením pro ty, kteří chtějí mít **snadný přístup na svou terasu** nebo zahradu. Tyto dveře jsou velmi oblíbeným prvkem každé rekonstrukce díky své vysoké funkčnosti a modernímu designu. Na e-shopu Domo-okna.cz nabízíme balkonové dveře jak **jednokřídlé**, tak i **dvoukřídlé**, a to v provedení **bez středového sloupku**. Díky tomu je zajištěn plný průchod a **dokonalá propojení mezi interiérem a exteriérem**. Kromě standardního provedení balkonových dveří si u nás můžete připlatit za řadu přidanych hodnot, které zvyšují jejich funkčnost a estetickou hodnotu. Mezi nejčastější příplatky patří nízký hliníkový práh, oboustranná kliku s FAB nebo kliku se zámkem. Tyto doplňky výrazně **zvyšují pohodlí a bezpečnost** při používání dveří.

## *Dolní popis na stránce*

### Příslušenství k oknům a dveřím

Pro **zvýšení komfortu** v interiéru nabízíme balkonové dveře s otvíravou **sítí proti hmyzu a žaluziemi**, které chrání před nadměrným slunečním zářením a poskytují soukromí. Kromě toho máme v nabídce další příslušenství, jako jsou různé druhy klik a zámků, a to v různých designech a provedeních.

Všechny balkonové dveře na e-shopu Domo-okna.cz jsou vyráběny z kvalitních materiálů a **splňují přísné standardy kvality**. Vybírat můžete z široké škály modelů, které jsou vhodné pro každý styl domu a potřeby zákazníka. Pokud máte jakékoliv dotazy, neváhejte se **na nás obrátit**, rádi Vám poradíme s výběrem ideálních balkonových dveří pro Váš domov.

## *Horní popis na stránce*

### Vchodové dveře

Naše **vchodové dveře** jsou dodávány jako kompletní balení včetně **zárubně a bezpečnostní 3 bodové závory** zavírané klíčem, což je standardní výbava pro ochranu vašeho domova proti nežádoucím návštěvám. Tyto dveře jsou ideální volbou pro izolaci a zajištění **bezpečnosti** vašeho domova. Díky **široké škále dostupných designů a barev**, jsme si jisti, že u nás najdete vchodové dveře, které budou dokonale ladit s celkovým vzhledem vašeho domu.

## *Dolní popis na stránce*

### Vchodové dveře do domu

**Konstrukce křídla** i rámu vchodových dveří jsou vyrobeny z **ocelových profilů**, což zajišťuje **pevnost** a **odolnost** proti deformaci a kroucení. Díky tomu jsou naše vchodové dveře nejen **esteticky působivé**, ale také velmi **funkční** a **praktické** pro každodenní používání.

Vchodové dveře jsou k dispozici s **dodatečnými možnostmi vylepšení**. Například, pro zlepšení izolačních vlastností, lze pod dveře dodat izolační Purenit nebo rozšiřující profil v barvě dveří, který zlepší nejen vzhled, ale také zvýší bezpečnost a komfort uvnitř domu.